
   
Nieuwsbrief Van Buuren Belastingen 
  
Hierbij ontvangt u nieuwsbrief nr. 5 van Van Buuren Belastingen. Het doel van de nieuwsbrief is u te 
informeren over algemene en specifieke onderwerpen die voor klanten van Van Buuren Belastingen van belang 
kunnen zijn. Daarnaast zal er ook aandacht worden besteed aan specifieke functionaliteit en uitbreidingen van 
VBB-FactBoek. 

1. Inkomen na pensionering 

Veel mensen vragen zich af van welk inkomen men uit kan gaan na pensionering. Er is natuurlijk de 
AOW, mijnpensioenoverzicht.nl, pensioenoverzichten van privéregelingen, banksparen, etc. Het 
duizelt je als je die bedragen ziet, maar je weet nog steeds niet wat er maandelijks netto binnenkomt.  
 
De rekentool Pensioeninkomen schept duidelijkheid. Op overzichtelijke wijze wordt gevraagd de 
belangrijkste pensioenbronnen in te voeren. Aan de hand daarvan wordt berekend hoeveel er netto 
overblijft. Op deze manier kan ook aan pensioenplanning gedaan worden. Berekenen hoeveel 
pensioen je nodig hebt om op een bepaald netto inkomen uit te komen. Probeer het zelf op rekentool 
Pensioeninkomen. 
 

2. Rekentool Netto Winst voor Ondernemers 

Nog een tool: de rekentool Netto Winst voor Ondernemers. De tool stelt je in staat om uit te rekenen 
hoeveel er nu eigenlijk van je verdiende geld onder de streep overblijft. Want na berekening van het 
fiscaal inkomen volgen de berekeningen van de ondernemersaftrek, de heffingskortingen en de 
toeslagen. Althans, voor zover van toepassing. En het betekent veel uitzoekwerk om dit eens even 
door te rekenen. Ook deze tool is te vinden bij de tools op de website. 

3. Wet BIG: is een verpleegkundige vrijgesteld van btw? 

In de wet op de beroepen in de individuele gezondheidszorg (BIG) is vastgesteld dat beroepen die 
onder de wet BIG vallen vrijgesteld zijn van btw. Daarbij gelden de onderstaande criteria: 

− De diensten worden verricht door beoefenaren van een beroep waarvoor regels zijn gesteld 
bij of krachtens de Wet BIG; 

− De diensten betreffen de gezondheidskundige verzorging van de mens; 

− Voor zover de Wet BIG daarin voorziet, zijn de beroepsbeoefenaren in het daartoe gestelde 
register ingeschreven; 

− De verrichte diensten behoren tot het deskundigheidsgebied van de betrokken 
beroepsbeoefenaar en vormen een onderdeel van de BIG-opleiding; 

− Het gaat om diensten verricht aan de individuele patiënt. 

Bemiddeling en uitzendconstructies zijn niet vrijgesteld! 
Bij het ter beschikking stellen van arbeid, zoals bij medische uitzendbureaus geldt de btw –vrijstelling 
niet. Verpleegkundigen en andere beroepen die rechtstreeks aan een instelling factureren zoals bij 
ziekenhuizen zijn met ingang van 13 juni 2014 vrijgesteld van btw. 
 

Heeft u vragen over onderwerpen in deze nieuwsbrief, aarzel dan niet om contact op te nemen met: 

 

Cees-Jan van Buuren 

Van Buuren Belastingen 

M: 06-55 187 297 

E: info@vanbuurenbelastingen.nl  

W: www.vanbuurenbelastingen.nl 
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